W uktadzie tym wystepuja znieksztatcenia dtugosciowe od —7,7 cm/km na potudniku
osiowym do +7 ¢cm/km na obrzezach strety.

Dla uktadu 2000 (skala na potudniku osiowym: mg =0.999923 czyli po przemnozeniu
przez 1000 m daje 999,923 m zamiast 1000 m) poprawka wynosi od -7,7 cm/km
na potudniku osiowym do +7 cm na granicy pasow (stref).

Redukcja odwzorowawcza dlugosci w ukladzie ,,2000”

( Zd. http://home. agh. edu. pl/~frukacz/GeoII-Temat04-Algorytm-MarF. pdf }

a. Obliczenie wspolrzedne) yqr odwzorowania Gaussa-Kriigera
Y, —c-10° —500000

. T 2000
JﬂFK'__ -
KHD

odzie:

Y2000 — wspOlrzedna srodka odcinka w uktadzie ,,2000”

¢ — cecha strefy (je) numer, wynoszacy odpowiednio 3, 6, 7, 8 — powstaje przez
podzielenie wartosci potudnika osiowego strefy przez 3)

my — skala na poludniku srodkowym strefy wynoszgca w uktadzie ,,2000” my =

0,999923)

b. Obliczenie elementarnego znieksztalcenia liniowego dla srodka odcinka
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c. Obliczenie dlugosci zredukowane) do uktadu ,,20007
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Przyblizony wzor na obliczenie poprawki liniowey:

Poprawka odleglosci w m/km  dL = (0,0000 1222 * Ys )—(0,077)
t '

m/km w Km Tna pofudniku
srodkowym w m/km

gdzie: (mg = 0,999923)
Yp - odleglos¢ od poludnika osiowego (Y =, 500 000 m) w kilometrach
£
Nr pasa

P 10 km 20kmj 50 km 80 km l 120 km

poprawki odleglosci dL w ukltadzie 2000 w m/km

wzor przyblizony | .0 0758 [ -0,0721 -0,0464 +0,0012 +0,0990

wzor dokiadny -0,0758 | -0,0721 -0,0464 +0,0012 +0,0990

—

roznica 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000
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